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1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de igualacién:

a) |2x—5y=0
x—3y=2

@ Despeja x en ambas ecuaciones (es la que resulta mds sencilla de despejar):

[ Jy+[ ]

2x—5y=6 = x=——-——

[]
x—3y=2 — x=|:|y+|:|

® Iguala ambas expresiones:

57+06

I:I =|:|);+2

) Resuelve la ecuacién resultante:

SJIEIG =|:|)/+2 - 5y+6=|:|'(3}’+2) )’=|:|

@ Sustituye el valor de y en cualquiera de las igualdades del paso @:

x=3y+2 — x=3-|:|+2 - x=|:|

® La solucién del sistema es:

<=} r-]

b) |5x+ y=1
Bx—2y=11

@ Despeja y en ambas ecuaciones:

Sx+y=1 — y=|:|—|:|x
[ - [ ]

Bx—2y=11 - y=———
L]

® Iguala ambas expresiones:

e

@ Resuelve la ecuacién resultante:

1-sv= 220 [Tloa-sg =3[ ] > w=[ ]




Sistemas de ecuaciones

BN 4, Repasa la resolucion de sistemas
% por el método de igualacion Pég. 2 de 2

@ Sustituye x en una ecuacién del paso @D:

y=1-5% — y=1—5'|:| - yzl:l

® La solucién del sistema es:

=} y=[_]

c){3x+8y=l
S5x—=2y=-6
LI-L 1y
®3x+8y=1 - x= ——
[]
S5x=2y=—6 — x=M
[]
® 1-[ 1y =2y—D
[] []
®1—38y=2)|/i|6 _)D_(I_Sy)zm.(zy_@ ﬁyz%
2.%_6
©x-28 Lo =[]
5

g
L]
0





